11Iro

HAms: Ulykypos [xkaMmiuen
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2009 06:54:17

dopmupoBanus 3akmaouyenusi Bpada: 03.02.2009 09:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/75149/answer/75155




YBaxaemas [Ixaminen! KoHKpeMeHTH TaKUX Pa3MepoB (2-3 MM.) He OIIepUPYIOT, UX jledar
KOHCEePBaTUBHO KaMHEU3TOHSIOIIEN ¥ KaMHEPaCTBOPSIOIIeH Tepanuen. [11g aToro Bam Hamo
00pPaTUTHCS K YPOJIOTY II0 MECTY KUTEIbCTBA, MPOUTH 00CIeqOBAaHUS IJIST BHISICHEHUS COCTaBa
KaMHeH U IIPOBECTU COOTBETCTBYIOIIYIO Tepanui. Yaayu!



